

体彩进社区 彩民乐开怀

“相信自己顶呱刮”公益体彩进社区,引领健康购体彩



彩民在现场刮彩票

【宝龙城市广场】

彩民尽享快乐健康,彩票好礼送不停

11月21日上午8时许,郑东新区宝龙城市广场上搭起了舞台,吸引了众多彩民、居民、游人拥到即开型体育彩票销售帐篷内。

9时许,活动开始,河南省体育彩票管理中心为彩民和社区居民准备了众多节目和有趣游戏。河南电视台法制频道《故事会》节目主持人,著名演播艺术家赵维莉表演的《郑州赞》,赢得一片不绝于耳的掌声。

“花木兰的故乡在哪个省份?”“河南!”11岁陈雨凡大声喊道。在现场互动环节,体彩的工作人员分为红蓝两队,进行了激烈的综合知识PK赛。为了表示鼓励,主持人给他送上一张即开票,没想到,手气极好的小彩民

当场刮出20元。通过互动活动,不仅增进了市民对体育、公益体彩知识的了解,送出的彩票也给参与者带来了中奖的意外惊喜。

“扭转顶呱刮”游戏将活动推向了高潮。参赛的彩民在写着体彩词语的垫子上四肢朝地,按照主持人下达的口令,迅速将手脚放到正确的位置,各种搞怪、扭曲的姿势引得现场爆笑声不断。

只要是报名参加健身活动的居民,可获得由河南省体彩管理中心所提供的即开型彩票作为奖品。“说不准哪一张就会刮到100万元的大奖哩!”在附近居住的李女士说,刚刮了几张,中了100多块钱,挺有意思的。

【21世纪社区】

趣味游戏精彩纷呈,老少居民齐上阵

11月29日,“相信自己顶呱刮”公益体彩第二站来到了金水区21世纪社区。下午2点,不少老人带着孩子前来参加活动。

活动开始后,欢声笑语不断,老少同场竞技,每个家庭成员各展其能,展现出一片欢乐祥和的景象。

“点石成金”、指压板跳绳、顶气球等健身趣味游戏让市民亲身感受到运动、健身带来的快乐。不仅让参与者锻炼了身体、收获了欢乐,也获得了丰厚的奖品。现场抽

奖更是让得到“顶呱刮”彩票奖品的彩民们高兴不已。

“即开票虽说很难遇到特别大的奖,但中奖率还算比较高,刚刚有个人刮中了300元咧!”体彩中心一名工作人员说,体彩进社区不仅有现场刮奖,还有趣味游戏,丰富了市民们的生活。

据了解,2015年郑州体彩总销量将可达到24亿元,销售业绩将再次刷新历史新高,而2016年新的起点即将开启,相信2016年会更加辉煌。



“嘟嘟嘴”传吸管游戏

为了推广中国体育彩票“公信、公益、健康、快乐”的品牌形象,传达公益爱心,由河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心主办,郑州晚报社区报协办的“相信自己顶呱刮”公益体彩活动,近日走向社会、进入社区,让广大彩民与社区居民一起度过了快乐而惊喜的周末。记者 康迪 文/图

相关链接

从诞生的那天起,顶呱刮作为公益体彩大家族的新成员,便自然承担起“公益为先”的使命。汶川地震发生后,经国务院同意,顶呱刮正式成为“赈灾彩票”:从2008年7月1日起至2010年12月31日止,两年半时间内筹集的即开体彩公益金的中央集中部分即销量的10%,全部用于灾区灾后重建。这也就意味着大家每购买10元的顶呱刮,就有1元钱专用于援助灾区建设。

秦岭路街道做好城市精细化管理工作

近期,秦岭路街道办突出重点全力整治王府井商圈周边占道经营、乱停乱放现象,突出抓好四个方面的整治重点,不断加大执法力度,以“大兵团作战”的形式组织开展了城市精细化管理“百日行动”,收到了明显成效。

经过认真研究,秦岭路街道党工委将商业圈周边主干道的整治工作作为重中之重,在详细调查摸底的基础上,列出了100个整治重点问题。工作中,采取发放宣传传单,挨家挨户上门做工

作,并提前安置划分好合理经营区域等方式广泛宣传发动,争取市民对整治工作的支持。同时,对全部登记在册的零食、书报等临时摊点铁皮房进行提前告知和集中清理。在此基础上,组织集中整治行动,加大执法力度,拔掉了100处中街多年违法占道经营的“硬钉子”。

街道将交警、驻街道执法中队、工商等人员以及相关企业纳入“百日行动”力量体系,形成了以街道牵头抓总,职能部门密切配合指导,社区、企业管理人员

积极行动,辖区群众广泛参与的齐抓共管工作格局,实现无缝对接,形成合力。另外,在一场中街及王府井周边主要路段设立了隔离栏和隔离墩,在空间上断绝小商小贩滋生土壤。同时在明显位置设置了交通标牌和停车场标识,引导司机文明停车,有效缓解了交通压力。从目前情况来看,近期整治工作中已经取缔的占道经营、乱停乱放点控管情况良好,基本无反弹现象,赢得了辖区居民的赞许。

记者 董占卿

中原西路街道全面打响“百日行动”攻坚战

近日,根据市、区召开城市精细化管理“百日行动”动员大会工作部署,为全面打响整治“四乱”攻坚战,中原西路街道迅速行动,细致部署,明确目标任务、责任分工和考核措施,采取“四化”管理模式,切实提升城市管理水平。

组织分工精细化。街道把“百日行动”作为当前工作的主要任务,

建立主要领导挂帅、分管领导具体负责机制,成立街道百日行动领导小组办公室,责任明确到个人,做到城市管理“无盲点”、“无死角”,全面提高整治与考核标准。

宣传动员深入化。街道进一步加大宣传力度,依托各宣传载体、阵地发挥舆论引导作用,积极利用辖区资源优势,积极营造群众关心、支持、参与“百日行

动”的良好氛围。

综合治理规范化。街道以网格为单位,各司其职,各尽其责,综合对辖区内交通秩序、占道经营、环境卫生实行整治。在重点区域,实行“定人、定位、定责、定标准、定奖惩”的责任管理,确保消除辖区环境“脏、乱、差”问题,提升城市管理水平。

记者 董占卿 通讯员 崔聪聪

骗子有术终有期 登封警方慧眼识骗局

骗术自古就有,花样也是层出不穷。近日,登封市公安局成功打掉一个以报销购药费用为名的诈骗团伙,抓获涉案嫌疑人4名。

登封受害人杨某于2014年3月通过电视广告,从“北京中医研究院”(自称)购买了价值7960元的药物。同年11月,自称为“北京协和医院”致电杨某,表示可报销其部分药费,并要求杨某先后12次通过快递方式汇款18999元。2015年3月,对方又以缴纳手续更正费为由索取1320元,杨某意识到受骗,赶至公安机关报案。

接到报案后,登封市公安局刑侦队高度重视,刑侦一中队乔小队长分析案情后,制定循线追踪发货渠道和资金流向调查取证的策略,发现犯罪嫌疑人提供给被害人的快递单据地址是北京东城区,但收发快递均是从四川成都高新区某物流部,登封警方迅速锁定嫌疑人罗某并连夜赶往成都。2015年11月21日,在当地公安机关配合下,成功抓获诈骗案主犯罗某。11月22日晚,其他三位嫌疑人缉捕到案。目前,案件正在进一步审理中。 通讯员 高鹏敏

建设路街道开展多项摸底排查活动

近日,建设路街道开展多项摸底排查活动,强力助推文明城市创建工作。为掌握辖区商户基本信息,深化“六联一公约”商户自治模式,全面推进协作路、市场街、前进路商户自治试点建设。依托网格化平台,综合执法中队、区环保局等职能部门联合执法,提高油烟净化装置的安装普及率,从源头解决油烟污染。开展居民基础信息大排

查专项行动,完善“以房管人”的服务管理模式。开展规范养犬治理工作,联合城管、执法等部门在各社区中对辖区犬只展开全面摸排,促进市民规范养犬、文明养犬。为全面推进精细化服务与管理,改善群众居住环境,街道加大老旧楼院环境卫生管理力度,使楼院环境卫生难题逐步得到解决。

记者 董占卿 通讯员 敖明成

航海西路街道办多措并举推动城镇化建设

今年以来,围绕郑州市加快城市发展目标,航海西路街道启动了多个三环内村庄的改造项目,涉及村民2164户11148余人,外来人口10余万人。昨日,记者从航海西路街道了解到,该街道在全域城镇化建设中,采取拆迁一处,和谐一处,发展一处,把各个改造村信访评估工作列在前头,对各个城中村改造出现的个性、共性问题,予以充分分析并做好前期预案工作,使问题化解

在萌芽,解决在基层;积极发挥党员村组干部领导带头作用,动员他们以身示范,为一方经济发展起好带头作用;细化政策,广泛宣传,获取绝大多数群众理解和支持,街道坚持把化解群众的个性问题和家户困难放在首位,切实解决群众的实际困难,为老年人找房,为孩子找学校,真正得到群众的支持和理解。

记者 董占卿 通讯员 李中伍 许尚文

商都路办事处顶风冒雪清理占道经营

自城市精细化管理“百日行动”开展以来,商都路办事处班子成员冒着寒风雨雪连续每天10多个小时进行整治工作,累计发放宣传资料1.5万份;各类整治累计出动人力3500人次,动用各类机械500

多台次,累计清理占道经营、突出门店经营1895家,暂扣占道经营车辆85辆,清理各类违规小广告3600多处;集中整治地质大厦、台商大厦、体育公园、便民服务中心等工地。

记者 柴琳琳 通讯员 常志文

任砦社区开展关爱女孩宣传活动

为依法维护女孩的合法权益,促进妇女发展和男女平等,任砦社区计生协工作人员与郑州市26中学联合,为全校女生发放以“关爱女孩”为主题的宣传知识手册。

据了解,该知识手册以初中女生为对象,通过丰富的内容,根据女生目前存在的各种表现,针对性地对女生当前的生理、心理等方面存在的问题进行正面

引导,告诉女生们青春期的身体变化,如何注重青春期的生理卫生、心理健康以及青春期如何正确地与男同学交往,如何学会自我保护等青春期知识。

通过活动,让女孩们在轻松地氛围下获取知识,在老师们、家长们的关注下健康成长,把“关爱女孩”落到实处,让“关爱女孩”不再是一句口号。 记者 宋文雅